

感恩的十月

烟台·十月
齐鲁晚报·今日烟台 创刊六周年纪念特刊

一起雕南瓜灯 小朋友抢报名

本报10月18日讯(记者 张晶)为庆祝本报创刊6周年,本报“读者服务月”启动一系列活动,邀请读者参与。本报联合世茂广场征集300名4-8周岁小朋友进行南瓜灯DIY比赛,部分获奖者以及所有6周岁小朋友还可于31日晚和本报一起过生日。报名开始第二天,6周岁小朋友报名人数即将满额,没报名的抓紧啦!

“我闺女今年正好6周岁,上一年级,总觉得自己已经长大了,想独立完成一些事情,本来还愁没有活动参加,正好看到齐鲁晚报举办雕南瓜灯活动,想让孩子过来和大家活动活动,多认识些小朋友。”家住民生小区的高女士报名时说。

很多家长不仅让自己的孩子来参加活动,还组团同班同学一起来玩。“我在我宝宝班级群里看见有家长发消息说有雕刻南瓜灯的活动,担心名额满了,所以我也赶紧来报名。”孟女士说,孩子所在的班级已经有十多名宝宝报了名。

南瓜灯DIY活动定于10月26日(周六)和27日(周日)下午2点到4点,活动地址在世茂广场举行。从10月16日开始,本报征集的300名小朋友中的6周岁人数即将满额,最后还有几个名额,赶紧报名吧。4-8周岁(6周岁除外)的宝宝家庭报名电话为15506483377。6周岁宝宝家庭可拨打15288787947报名。

万圣节派对 等你来参加

出生于2007年的6周岁小朋友除参加制作南瓜灯比赛,还可参加本报的万圣节生日派对,享受由“巧媳妇”赞助的超级精美大蛋糕,还可获得由烟台贵族宝贝摄影有限公司提供的儿童写真一套,50个名额,报满即止。



来到《齐鲁晚报·今日烟台》已经3年时间,我对报社有了很深的感情。在这里,我与其他同事为了共同的目标一起努力,一起合作;在这里,我发挥着自己的才能,也从他人身上吸收长处。在这里我衷心祝福《齐鲁晚报·今日烟台》生日快乐,祝《齐鲁晚报·今日烟台》越办越好!

——夏超

【员工寄语】

拼接六期特刊 拍照互动赢大奖

读者与今日烟台微博、微信互动,前200名可获奖券

本报10月18日讯(记者 李楠楠) 19日,《齐鲁晚报·今日烟台》创刊6周年纪念特刊已经连续刊发6期,细心的读者会发现,6期特刊封面拼接在一起,就会在眼前呈现出一幅壮丽的烟台美景。只要热心读者集齐6期特刊封面同时拼接在一起,拍照后与本报微博、微信互动,前200名参与读者可获得世茂广场美食券、电影票等奖品,先到先得。

2013年10月,《齐鲁晚报·今日烟台》创刊6周年了,6年里齐鲁晚报践行着全心全意为烟台人民服务的宗旨。6年来,我们与烟台市民一同感受城市的变化,分享感动、骄傲、幸福、激动的时

光,始终坚守媒体立场,在浩繁世事中认真倾听、观察、思考,把握社会脉动、心怀百姓民生、关注个人命运。

2013年金秋十月,值《齐鲁晚报·今日烟台》创刊6周年之际,本报在10月14日-10月19日刊发了《烟台·十月》系列特刊,共分为6期推出,分别是《丰收的十月》、《美丽的十月》、《感动的十月》、《快乐的十月》、《滋润的十月》以及《感恩的十月》。

通过6期纪念特刊,与本报记者一起分享了烟台这6年来变化点滴。细心的读者会发现,如果将6期特刊封面拼接在一起,展现在眼前的是一幅让人眼

前一亮的壮丽烟台美景,在上面您会看到美丽的烟台山、火车站、大剧院等众多烟台地标式的建筑和美景。

特刊的独特设计吸引读者眼球,为读者提供了畅快阅读的快感。此外,本报还有惊喜奉送读者,只要读者朋友集齐6期特刊,把特刊封面同时拼接在一起拍下照片(可参考今日C01版图示),通过微博、微信等方式与今日烟台互动,就有机会获得世茂广场美食券、电影票、5D电影体验券等奖品,凭借奖券就可以去世茂广场休闲消遣一番了。

本次活动将发放奖券200张,活动截止时间为21日中午12点整,以发布时间为准,先到先得,赶快行动吧!

参与方式:

1、新浪微博关注@今日烟台,拼接6期特刊后拍照片并发微博@今日烟台即可。

2、添加关注今日烟台官方微信,微信号:jinriyantai,或搜索“今日烟台”,发送特刊拼接照片至今日烟台官方微信即可。

3、参与互动照片须为读者原创拍摄,每张照片仅限一人领奖,雷同照片视为无效,电子版拼接无效。

4、活动结束后,本报将第一时间通知中奖读者领奖,请读者及时关注微博、微信。

自驾“朱雀山”,一起会英雄 新闻人物读者见面会邀您来

本报10月18日讯(记者 代曼) “孩子特别想去,还有名额吗?”“我们想多玩会,提前自己去可以吗?”“19日自己开车过去行吗?”……19日下午2点,《齐鲁晚报·今日烟台》新闻人物读者见面会将正式拉开帷幕,不少读者打来电话表示想参加活动。为满足读者“会英雄,赏美景”的需求,19日中午12点之前还可继续报名!

背着母亲上大学的孙成法、收废品的“托举哥”蒋兴保、拾荒助学老人刘盛兰、“最美女孩”刁娜……透过报纸墨香,他们成为不少市民的“偶像”。活动发起以来,很多读者打来电话,就想趁机和“偶像”见一面、聊一聊、合个影。有的家长更是想趁此机会给孩子的人生补上一堂课。

作为本报“读者服务月”活动之一,参与见面会活动的读者可免费报名。活动结束后,读者还可和家人一起畅游原生态旅

游度假区,采摘苹果、吃一顿农家饭,体验森林探险、真人CS等活动,晚上还可入住房车、树房,感受大自然的风情。

烟台泛美利华食品有限公司听闻本报新闻人物即将与读者见面的消息后,也为他们准备了红极参礼盒,以表敬意。

为满足读者畅游需求,本报特提供自驾地图,以便读者们一早自驾前往。想跟随下午的自驾车队参与新闻人物读者见面会的朋友,19日中午12点前仍可报名。下午1点,我们将在金沟寨立交桥东南侧的烟台市规划展览馆门前集合出发。欢迎加入我们的队伍,报名热线:18615359061。

自驾线路:

莱山区院格庄街道要捷村村口右侧顺山路前行2公里
观海路—烟海高速—西屯车夼村—要捷村村口右侧顺山路前行2公里



朱雀山自驾地图(两条线路读者可以自选一条) 制图:贺妍妍

风行·菱智

不管怎么选 菱智M5



商务

5年10万公里超长质保

都左右为难?



商用

风行汽车

风行·菱智
全能商务车

无论怎么选 都左右逢源!
2013款风行菱智,全能商务车,全面上市!

烟台大渝风行汽车

机场路188号(交运驾校北200米)

电话:2156188

烟台华路得风行汽车

机场路183号(春天公寓院内)

电话:6020498